
YouGov Survey Results

Sample Size: 1642 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st January 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1642 563 539 100 645 701 795 847 184 693 389 376 936 706 220 532 351 396 143

Unweighted Sample 1642 559 531 104 747 669 719 923 153 698 433 358 996 646 158 551 386 409 138

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Out of the following, who do you think Prince 

Harry and Meghan Markle should invite to their 

wedding?

[Respondents randomly saw 12 out of the 22 

options, number of respondents will be indicated 

by 'n=xxx']

Tony and Cherie Blair

[n=850]

Should be invited 12 7 21 11 16 8 14 11 27 13 8 10 14 11 17 10 13 12 16

Should not be invited 55 72 48 49 50 67 54 55 36 48 61 66 57 51 53 55 58 57 42

Don't know 33 21 31 41 34 26 32 33 37 38 32 24 29 38 30 35 29 32 42

Jeremy Corbyn

[n=856]

Should be invited 25 13 40 30 33 17 28 23 41 27 24 16 28 22 26 20 24 32 33

Should not be invited 42 63 28 22 33 55 41 42 24 39 45 51 42 41 38 44 50 37 31

Don't know 33 24 32 48 34 28 31 35 35 34 31 33 31 36 36 37 26 31 37

Barack and Michelle Obama

[n=883]

Should be invited 51 54 54 53 57 46 49 54 58 50 49 54 54 49 62 49 48 51 53

Should not be invited 19 24 15 12 14 26 22 15 14 17 21 21 18 19 15 20 20 20 13

Don't know 30 22 32 35 28 28 29 32 29 33 31 25 28 33 23 31 32 29 34

Hillary and Bill Clinton

[n=843]

Should be invited 16 13 20 14 19 11 17 16 21 20 13 11 16 16 21 15 15 16 14

Should not be invited 44 53 40 36 38 54 41 46 33 41 45 52 48 38 43 40 47 46 41

Don't know 40 35 40 50 43 35 42 38 47 39 42 37 36 46 36 45 37 38 45
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Vladimir Putin

[n=843]

Should be invited 8 9 7 10 7 10 13 4 7 7 11 8 9 7 6 6 10 9 13

Should not be invited 63 69 70 65 66 64 60 66 61 63 61 67 67 59 65 64 65 63 55

Don't know 28 22 23 24 26 26 27 30 32 30 28 25 24 34 28 31 25 28 32

Nigel Farage

[n=897]

Should be invited 8 10 8 3 2 13 11 5 9 8 10 7 7 10 5 6 8 12 10

Should not be invited 61 65 65 65 75 55 60 63 65 59 58 67 68 52 70 60 55 64 64

Don't know 31 25 27 31 23 31 30 32 27 33 32 26 25 38 25 34 37 24 26

David and Victoria Beckham

[n=894]

Should be invited 23 26 24 18 23 22 22 23 34 23 17 22 24 21 31 24 19 20 21

Should not be invited 38 41 35 39 36 42 36 41 30 37 41 41 38 38 32 32 42 45 40

Don't know 39 33 40 43 41 35 42 37 36 40 42 37 37 42 37 44 39 35 39

Emmanuel Macron

[n=818]

Should be invited 24 24 31 26 30 20 29 20 33 22 23 25 31 15 27 22 24 27 22

Should not be invited 32 42 25 33 27 40 33 31 19 28 38 39 30 34 27 32 32 33 37

Don't know 44 34 44 41 43 40 39 49 48 50 39 36 39 50 46 46 44 40 41

Angela Merkel

[n=851]

Should be invited 21 20 27 30 28 16 23 18 21 22 19 21 25 15 34 19 20 16 21

Should not be invited 39 50 32 36 32 49 41 37 33 35 41 47 38 41 24 38 42 48 34

Don't know 40 30 41 34 39 35 36 44 46 43 40 32 37 44 42 42 38 36 44

Donald and Melania Trump

[n=852]

Should be invited 16 26 11 6 8 23 22 10 14 16 15 17 14 17 11 14 16 20 17

Should not be invited 61 54 70 76 72 50 56 65 67 62 63 54 65 55 69 58 59 63 55

Don't know 23 21 20 18 19 27 22 25 19 23 23 28 20 28 20 28 25 17 28
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Justin Trudeau

[n=814]

Should be invited 26 30 28 25 30 25 29 22 30 21 26 32 30 20 25 26 27 23 28

Should not be invited 27 29 28 19 24 31 27 27 24 23 32 30 25 29 28 26 26 30 24

Don't know 47 41 43 55 46 44 44 50 47 56 42 38 45 50 47 48 47 47 47

Camilla, Duchess of Cornwall

[n=865]

Should be invited 70 80 75 81 74 72 66 73 67 71 66 73 74 64 70 68 73 72 65

Should not be invited 8 6 8 5 7 8 9 7 6 7 11 7 8 8 9 7 6 11 8

Don't know 22 14 17 14 19 20 25 19 26 22 23 19 18 27 21 25 21 17 27

David Attenborough

[n=879]

Should be invited 44 47 48 41 41 47 45 42 64 37 45 45 45 42 48 43 43 45 34

Should not be invited 19 23 14 15 18 21 19 19 8 22 16 20 21 16 15 17 21 21 18

Don't know 38 30 37 43 41 32 36 39 28 41 38 36 35 41 36 39 36 34 48

Mary Berry

[n=870]

Should be invited 23 26 24 16 23 21 23 24 37 23 22 17 23 23 25 24 23 26 11

Should not be invited 36 39 34 35 38 39 36 36 28 33 36 46 38 33 37 32 34 41 40

Don't know 41 35 42 49 39 40 41 40 35 44 42 37 39 44 38 45 42 33 49

Ed Sheeran

[n=863]

Should be invited 28 28 29 18 29 26 27 30 43 30 27 18 27 30 37 31 25 26 21

Should not be invited 30 32 33 22 28 32 34 27 32 28 30 34 32 28 26 24 35 36 24

Don't know 41 40 38 60 43 42 40 43 25 42 43 48 41 43 38 44 40 38 55

James Blunt

[n=816]

Should be invited 19 20 22 16 18 19 19 18 26 21 17 11 20 17 24 21 19 16 9

Should not be invited 36 34 38 36 38 37 36 36 29 34 37 42 38 33 37 30 37 46 31

Don't know 45 46 40 48 44 44 46 45 45 45 45 47 42 50 38 49 44 38 60
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Nicola Sturgeon

[n=870]

Should be invited 16 9 24 23 22 11 19 12 29 16 13 10 18 12 23 14 13 15 20

Should not be invited 44 60 38 40 37 56 43 44 28 40 48 54 45 42 36 41 49 47 42

Don't know 41 31 38 37 41 33 38 43 43 43 39 36 37 46 41 45 39 38 37

Stephen Fry

[n=843]

Should be invited 26 26 29 31 28 25 27 26 28 29 27 19 27 24 24 29 26 28 13

Should not be invited 31 40 28 25 31 35 32 30 36 23 30 45 33 27 25 27 33 37 30

Don't know 43 34 42 44 41 40 42 45 36 48 44 36 39 48 51 44 41 35 58

Kim Kardashian and Kanye West

[n=850]

Should be invited 3 2 3 1 2 3 4 2 7 2 3 1 3 2 0 2 2 4 3

Should not be invited 69 73 73 74 68 70 69 70 75 69 70 66 73 65 72 66 71 73 62

Don't know 28 25 24 25 30 27 28 28 18 29 27 33 24 33 27 31 27 23 35

Theresa May

[n=888]

Should be invited 44 64 36 48 42 53 47 42 42 39 44 58 45 43 41 47 44 45 39

Should not be invited 26 20 31 27 26 25 26 26 30 27 29 19 27 25 28 24 26 27 29

Don't know 30 17 32 25 32 23 27 32 27 34 27 23 28 32 30 29 31 28 32
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Vince Cable

[n=874]

Should be invited 11 9 13 18 14 6 15 7 23 9 10 11 14 7 13 10 10 13 11

Should not be invited 44 56 41 23 40 55 46 41 29 40 49 51 46 40 38 43 45 48 39

Don't know 45 35 46 59 46 39 39 52 48 51 41 38 40 53 49 47 46 39 50

Chelsy Davy

[n=867]

Should be invited 7 6 8 4 7 6 9 5 7 6 9 5 6 8 4 5 11 8 6

Should not be invited 38 45 36 45 37 46 34 41 30 36 36 46 41 34 39 37 36 39 41

Don't know 55 49 56 51 57 49 57 54 63 57 55 49 53 58 57 59 53 52 53

Sadiq Khan

[n=818]

Should be invited 26 21 38 32 34 17 26 26 33 29 18 26 28 25 42 24 21 27 18

Should not be invited 34 49 23 17 23 49 36 33 27 30 38 42 35 33 26 31 36 40 42

Don't know 40 31 39 51 43 34 38 41 41 41 45 31 37 43 32 45 43 33 41
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